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Ata da nova Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezessete de agosto de 2020. Aos 
dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, através de 
videoconferência de acordo com o Decreto Legislativo nº 08/2020, foi realizada a nona Sessão 
Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, 
presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 
Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte 
de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira, Sidney Aparecido Fernandes Teruel. 
Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 
quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 
com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 
Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da oitava sessão 
Ordinária do exercício, realizada no dia dezessete de agosto de 2020, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 
documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício datado de 12 de agosto de 2020, do 
Gerente de Filial da Caixa Econômica Federal – Presidente Prudente, Senhor Noel Jose de 
Souza, referente Comunicação de Crédito de Recursos – Contrato de Repasse OGU MC 
874656/2018 – Operação 1057599-34 – PM Parapuã, “Reforma e modernização do Estádio 
Municipal”, no valor de R$ 270.476,19; Indicação nº 55, de 12/08/2020, do Vereador Edson 
Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões 
junto a Provedoria da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, que seja visto a 
possibilidade de se adquirir para a unidade, soro para ser administrado em caso de picada de 
cobra ou escorpião; Indicação nº 56, de 12/08/2020, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. 
V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando 
gestões junto ao departamento de Educação do Município, visando a realização de campanhas 
educativas sobre os riscos e a proibição do uso de cerol, de conformidade com o que prevê a Lei 
Municipal nº 2.507/2009, esclarecendo a gravidade dos acidentes, bem como as penalidades a 
serem aplicadas; Indicação nº 57, de 12/08/2020, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. 
B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja feita a instalação de sonorizadores, faixa de 
pedestres e obstáculos dentro dos padrões legais, em três pontos estratégicos da via de acesso 
que liga Parapuã até a SP-294, objetivando com a medida oferecer segurança aos seus usuários; 
Indicação nº 58, de 12/08/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto à empresa SABESP, para que 
seja feita a compra e posterior instalação em todas as residências do município, da válvula de 
retenção, visando minimizar ou acabar com os animais peçonhentos nas residências; Indicação 
nº 59, de 12/08/2020, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja 
oficiado ao Executivo Municipal, solicitando gestões junto ao Departamento de Saúde do 
Município, para que seja feita melhorias nos equipamentos odontológicos, e também realizada 
compra materiais utilizados para o atendimento ao público, em todos os ESFs do município; 
Indicação nº 60, de 12/08/2020, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
Municipalidade, para que seja instalado na Avenida São Paulo obstáculos que contenham em 
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sua superfície uma faixa de pedestres (lombofaixa), como foi feito em determinada avenida na 
cidade vizinha de Osvaldo Cruz; Indicação nº 61, de 12/08/2020, do Vereador Manoel Duarte de 
Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
competente da Municipalidade, para que seja feita a adequação do obstáculo existente na Rua 
Natal, altura do número 916, próximo ao Centro de Saúde "Gilberto Miranda Cabral”; Indicação 
nº 62, de 14/08/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que se faça com urgência banheiros e vestiários com chuveiros para o uso exclusivo dos 
funcionários da Prefeitura, no Almoxarifado e no Cemitério Municipal, bem como que se 
forneça equipamentos de EPIs adequados para os funcionários; Requerimento nº 41/2020, de 13 
de agosto de 2020, de iniciativa do Vereador Roberto Carlos Pereira, requerendo a inserção na 
ata dos trabalhos da Sessão Ordinária a ser realizada no dia 17 de agosto de 2020, de um Voto 
de Aplauso e Reconhecimento, aos funcionários da ESF 08 de Março, pelo brilhante projeto no 
desenvolvimento de um jardim na unidade; Requerimento nº 42/2020, de 13 de agosto de 2020, 
de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, requerendo que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de informações sobre a regularidade dos 
terrenos localizados nas margens da linha férrea, especificamente dos lotes onde estão edificadas 
residências; Requerimento nº 43/2020, de 13 de agosto de 2020, de iniciativa do Vereador Lee 
Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que 
envie para esta Casa de Leis, informações referentes a medidas de combate e prevenção contra 
escorpiões em nossa cidade; Requerimento nº 44/2020, de 14 de agosto de 2020, de iniciativa do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão 
ordinária do dia 17 de agosto de 2020, um Voto de Aplauso a todos os funcionários envolvidos 
na obra de calçamento da Avenida São Paulo, pela competência e seriedade em suas atribuições, 
em favor da população parapuense; Moção nº 07, de 13/08/2020, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, em Aplauso a Usina Califórnia pela brilhante história na cidade de 
Parapuã e região, bem como pelas ações adotadas recentemente devido as adversidades causadas 
pela pandemia decorrente ao coronavírus; Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento nº 18, 
de 13 de julho de 2020, referente às Contas da Prefeitura Municipal de Parapuã, objetos do 
Processo TC 004242.989.18-4 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, do exercício de 
2018; Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2020, de 12 de agosto de 2020, de iniciativa dos 
membros da Comissão de Finanças e Orçamento, Vereadores Sidney Aparecido Fernandes 
Teruel, Presidente, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Relator e Aparecido Molina, Membro, 
que “Dispõe sobre as contas da Prefeitura Municipal de Parapuã, referentes ao Exercício 
Financeiro de 2018”; Ofício número 078/2020 de 03 de agosto de 2020, do Presidente da 
Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de julho de 2020; Ofícios de 
12 de agosto de 2020, do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 052 e 054/2020; 
Ofício número 58/2020 – GP, de 12 de agosto de 2020, do Executivo Municipal, encaminhando 
para apreciação e votação desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 10/2020; Ofício de 
17 de agosto de 2020, do Executivo Municipal, solicitando dilação de prazo para resposta ao 
Requerimento nº 040/2020, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Projeto de Lei do 
Executivo Municipal nº 10, de 12 de agosto de 2020, que “Declara de interesse público área que 
especifica para fins de desapropriação judicial ou amigável, e dá outras providências”. Na 
sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores devidamente inscritos pelo Primeiro Secretário, para fazerem uso da 



3 
 

palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 
desejou boa noite aos nobres pares e as pessoas que assistirem a gravação no site do youtube, 
em seguida, explicou sobre suas proposituras que vem de encontro com o interesse dos 
munícipes, como indicação que visa adquirir soro ou antidoto para picada de cobras e 
escorpiões, para com isso evitar tragédias em nossa cidade, e amenizar a dor das pessoas picadas 
por esses animais peçonhentos, em seguida, aproveitou seu tempo para fazer um apelo ao Chefe 
do Executivo Municipal, para auxiliar o comércio nesse momento de pandemia, ajudar no que 
for possível nossos comerciantes para manterem seus estabelecimentos e seus funcionários nessa 
pandemia decorrente ao coronavírus, e se despediu; Segundo orador inscrito da noite, o 
Vereador Manoel Duarte de Souza, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres 
Pares, e aos internautas que assistirem posteriormente a gravação através do site youtube, em 
seguida, explicou sobre suas proposituras que são de interesse da população, como adequação de 
obstáculo na Rua Natal, próximo ao Centro de Saúde, para evitar acidentes e garantir maior 
segurança aos munícipes, em seguida, agradeceu ao Prefeito Gilmar pela inauguração da nova 
cozinha piloto e padaria, boas obras que vão garantir a merenda das crianças que estudam nas 
escolas do município, o café da manhã dos funcionários da municipalidade e o lanche dos 
enfermos que viajam até outras cidades para tratamentos médicos, destacou que foram 
inauguradas grandes obras na atual administração, como a reforma do Parapuã Piscina Clube, 
que estava muito tempo parado, e agora vai voltar com suas atividades e proporcionar bons 
momentos aos munícipes, destacou o bom trabalho da administração do Prefeito Gilmar e Vice-
prefeito Milton, destacou o trabalho dos pedreiros da municipalidade pelo calçamento da 
Avenida São Paulo, que ficou muito seguro e importante para nosso comércio, e mais obras que 
estão sendo realizadas, como a reforma do Estádio Municipal Afonso João Lopes, agradeceu 
novamente o trabalho dos funcionários da municipalidade, destacou a importância da Câmara 
apoiar a administração, e se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que iniciou 
suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que posteriormente assistirem 
a sessão pelo site apropriado, em seguida, explanou sobre suas proposituras, sempre de 
conformidade aos anseios da população, como campanha educativa para as escolas explicando 
os riscos do cerol nas pipas das crianças, indicou também redutores de velocidade bem como 
sinalização de trânsito adequada em diversos locais da cidade, como na via de acesso que liga a 
cidade a SP-294, onde muitos pedestres cruzam o local para trabalhar e as crianças que para se 
dirigirem ao Ginásio de Esportes Gerson Luiz Milanesi onde praticam seus esportes, e na 
Avenida São Paulo, onde indica a implantação de lombofaixas, pois muitas vezes os motoristas 
não respeitam o limite de velocidade, e acabam ocorrendo acidentes, até com vítimas fatais, 
indicou ainda, para que se de maior suporte na área da saúde, em especial na área odontológica, 
que forneça mais materiais aos ESFs da cidade possibilitando os dentistas da municipalidade 
atenderem os munícipes em procedimentos odontológicos mais complexos, e se despediu; 
Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que posteriormente assistirem a sessão pelo 
site apropriado, em seguida, agradeceu aos munícipes que sempre mandam mensagens se 
solidarizando com seus problemas e buscando conforta-lo, após, destacou o fato de não ter feito 
indicação na noite de hoje, pois na qualidade de Vereador de oposição, quase nunca é atendido, 
até agora só teve uma ou duas proposituras de sua autoria atendidas, provavelmente devido ao 
período político, como a contratação de médico ortopedista, que ele sempre indicou a 
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municipalidade, e só recentemente foi contratado esse profissional, o calçamento da Avenida 
São Paulo, que há mais de quatro anos vem sendo pedido e agora estão terminando, em seguida, 
destacou que muitas vezes o Vereador de oposição é taxado de bocudo, ignorante, arrogante, 
porém é esse que trabalha para o povo, e jamais vota contra a população, em especial, em uma 
taxa de iluminação pública, taxa essa que sempre será cobrada de todos os munícipes, após, 
destacou que apesar das recentes obras inauguradas no munícipio, nada foi feito na área de 
saúde, a cidade está quase perdendo a Santa Casa, e  infelizmente vamos perder, pois quando se 
teve oportunidade de pagar uma parcela da divida dessa instituição, o Prefeito simplesmente não 
pagou, a Câmara devolveu o dinheiro correspondente ao duodécimo, através de seu Presidente, e 
o Prefeito não pagou a primeira parcela do refinanciamento da divida da Santa Casa, e agora a 
população fica correndo o risco de não contar mais com essa entidade, que deveria ter até uma 
ala de UTI, apesar de ter gente que diz não comportar, isso pode ser feito sim, após, perguntou 
sobre o dinheiro da merenda dos alunos que devido a pandemia não estão indo nas escolas, e 
deveriam receber em suas casas essa alimentação, pois muitos dependem dessas refeições, e não 
está sendo feito, portanto, para onde está indo esse dinheiro, deveria estar sendo usado com 
esses alunos, e o Vereador de oposição, sempre taxado, acaba ajudando esses munícipes, muitas 
vezes tirando recursos de onde não tem, pois temos que nos unir, já que o Chefe do Executivo 
não está preocupado com os menos favorecidos, só se preocupa com sua reeleição, alertou a 
população e se colocou a disposição de todos, em especial na área da saúde, onde tem um bom 
conhecimento e pode ajudar a população, destacou que ele sim gosta das pessoas, e se despediu; 
Quinto orador inscrito da noite, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 
iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que posteriormente 
assistirem a sessão pelo site apropriado, em seguida, sugeriu que as sessões começassem a ser 
presenciais, sempre com os devidos cuidados, porém no plenário para a transmissão ao vivo, 
após, parabenizou o Vereador Paulo Roberto Martins que o antecedeu, pelas palavras e que o até 
motivou nessa noite, explicou que como disso o Vereador Paulo, os Vereadores da oposição não 
são atendidos, porém, eles insistem em levar proposituras, pois são cobrados pela população, 
após, destacou sobre os constantes casos de ataques de escorpiões em nosso município, e 
explicou que estão entrando nas residências pelos sistemas de esgoto, portanto indica que a 
Prefeitura em conjunto com a Sabesp faça a instalação de válvulas de retenção nas caixas de 
esgoto das residências de nossa cidade, e com isso evitando a entrada nas casas de animais 
peçonhentos, em especial o escorpião, devemos começar a amadurecer essa ideia, a fazer 
alguma coisa, pois a atual administração já está no poder há quatro anos e não fez quase nada, 
está na hora de começar, destacou que em quatro anos foram feitos quatro quarteirões de 
calçadas, e ainda tem vereador que ainda fica lambendo o Prefeito, parece até que ele é feito de 
açúcar, gastou um milhão de reais com uma cozinha que já tínhamos, e ainda vem vereador 
elogiar, que se gastou dinheiro do Fundeb, onde poderia ter sido dado alguma gratificação aos 
professores e funcionários desse setor, que já estão há quatro anos sem aumento, e quanto a taxa 
de iluminação pública, pediu atenção para população, pois esse ano é ano eleitoral, a população 
deve acordar, pois estão pagando essa taxa, simplesmente para contratar empresa de fora da 
cidade para realizar uma manutenção da iluminação que poderia ser feita pela municipalidade, 
sem seguida, destacou seu pedido para que se regularize as moradias dos munícipes da Travessa 
Ferroban, que correm o risco de ficarem sem suas residências devida a falta de documentação 
adequada, e até agora o Prefeito nada fez para esses moradores, só promessas, de parque infantil, 
campo de futebol, inclusive está requerendo informações sobre o local, após, explicou o 
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empenho dos funcionários municipais, e destacou sua indicação para dar melhores condições de 
trabalho aos funcionários e a importância desses cuidados, principalmente nesse período de 
pandemia, e se despediu; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Sidney Aparecido 
Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas 
que posteriormente assistirem a sessão pelo site apropriado, em seguida, lamentou o elevado 
número de mortes em todo país devido a pandemia do novo coronavírus, em seguida, lembrou 
que em 2017 ninguém imaginava essa pandemia, e se lembra que nas primeiras reuniões da 
atual administração, sempre foi procurado priorizar o setor da saúde do município, que vinha de 
outros mandatos com diversos problemas, bem defasada, e foi a primeira coisa que foi reparada, 
com diversos investimentos, equipamentos adquiridos, veículos novos, a farmácia do município 
conta com grande quantidade de remédio, tudo muito importante, praticamente há quatro anos 
vem sendo feito esse trabalho, em seguida, destacou as palavras do Vereador Manoel Duarte de 
Souza, sobre as obras que estão sendo inauguradas e realizadas por todo nosso município, são de 
grande valia, e vão trazer muitos benefícios a toda população, destacou novamente as 
inaugurações e obras que estão sendo realizadas como a reforma do Estádio Municipal Afonso 
João Lopes, muito importante para os munícipes, destacou que temos mais recursos para chegar, 
e explicou sobre o empenho e dedicação da administração, com os recursos públicos, 
possibilitando assim todas essas obras, em seguida, destacou o trabalho do Vereador de 
oposição, principalmente quando ele trabalha a favor do município, já a visão eleitoral, 
eleitoreira é de cada um, de acordo com sua ideologia, e nos períodos de campanha eleitoral, não 
devemos nos exaltar com esses fatores, pois a população vai saber julgar e escolher o que for 
melhor para representa-la, e garantiu que todo o trabalho da atual administração foi feito na 
medida do possível e com responsabilidade, portanto parabeniza a administração e todos os 
funcionários do nosso município, pois todos fazem seu trabalho, sempre com seriedade e 
competência, destacou o calçamento da Avenida São Paulo, todo feito com recurso e mão de 
obra da municipalidade, apesar dos recursos escassos muita coisa vem sendo feita, e será feita 
até o dia 31 de dezembro, e encerrou suas palavras; Não havendo mais oradores inscritos para o 
uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 
quando foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento nº 41/2020, de 13 de agosto 
de 2020, de iniciativa do Vereador Roberto Carlos Pereira, a inserção na ata dos trabalhos da 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 17 de agosto de 2020, de um Voto de Aplauso e 
Reconhecimento, aos funcionários da ESF 08 de Março, pelo brilhante projeto no 
desenvolvimento de um jardim na unidade, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 
42/2020, de 13 de agosto de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de informações sobre a 
regularidade dos terrenos localizados nas margens da linha férrea, especificamente dos lotes 
onde estão edificadas residências, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 43/2020, de 13 
de agosto de 2020, de iniciativa do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que 
seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis, informações 
referentes a medidas de combate e prevenção contra escorpiões em nossa cidade, aprovado por 
unanimidade; Requerimento nº 44/2020, de 14 de agosto de 2020, de iniciativa do Vereador 
Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 
17 de agosto de 2020, um Voto de Aplauso a todos os funcionários envolvidos na obra de 
calçamento da Avenida São Paulo, pela competência e seriedade em suas atribuições, em favor 
da população parapuense, aprovado por unanimidade; Moção nº 04, de 29/07/2020, do Vereador 
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Glauco James Benvindo Monteiro Junior, em pesar, pelo falecimento do Senhor Clementino 
Soato e Senhora Dolores Antunes de Sá Soato, exemplos de cidadãos, dedicados a família e ao 
comércio local, participando efetivamente no seu desenvolvimento, aprovado por unanimidade; 
Moção nº 05, de 29/07/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, em aplauso 
aos proprietários do Supermercado Vitória, Senhores Nilson Basso, e Nilton Basso, pela história 
de empreendimento na nossa querida cidade de Parapuã, bem como pelas ações adotadas 
recentemente em prevenção a transmissão do coronavírus, aprovado por unanimidade; Moção nº 
06, de 31/07/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, em aplauso ao 
Colégio Cooperativo pela brilhante história na cidade de Osvaldo Cruz e região, bem como 
pelas ações adotadas recentemente devido as adversidades causadas pela obrigatoriedade do 
distanciamento social em razão da prevenção contra o coronavírus, visto que o colégio está 
conseguindo manter suas atividades sem perder a qualidade de ensino, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 09, de 15 de junho de 2020, de 
iniciativa do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de 
Oliveira Leite, que “Dispõe sobre a inclusão da disciplina da língua inglesa, na grade/matriz 
curricular das turmas do ensino fundamental do 1º ao 5º ano, da Rede Pública Municipal de 
Ensino, no município de Parapuã, Estado de São Paulo”, aprovado por unanimidade; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 03/2020, de 12 de agosto de 2020, de iniciativa dos membros da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Vereadores Sidney Aparecido Fernandes Teruel, 
Presidente, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Relator e Aparecido Molina, Membro, que 
“Dispõe sobre as contas da Prefeitura Municipal de Parapuã, referentes ao Exercício Financeiro 
de 2018”, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou 
os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por 
mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 
assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. Câmara 
Municipal de Parapuã, aos dezessete dias do mês de agosto de 2020. 
 
 
 
 
Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


